

7 МАР 1953

Джамбул

Газета №

К гастролям чимкентского театра музкомедии в Джамбуле

На днях в Джамбул приезжает Чимкентский театр музыкальной комедии. Последние гастроли театра в Джамбуле проходили в мае 1951 года.

Сейчас репертуар пополнится целым рядом спектаклей советских авторов и композиторов. Гастроли будут проходить в помещении кинотеатра и железнодорожного клуба станции Джамбул. Зрителю будут показаны оперетты «Сын клоуна», «Трембита», «Морской узел», «Рядом с тобой», «Акулина», «У голубого Дуная», «Вольный ветер», «Свадьба в Малиновке», «Летучая мышь» и другие.

В составе труппы знакомые джамбульцам по предыдущим гастролям заслуженные артисты Губчевская,

Минеев, артисты Юркевич, Фотти, Элькес, Котов, Соловьев, Юзефович, Яворская, Фокин, Окрашевский, Евдошенко, Севастьянова, Аренский, Подгурская, Ларионов, Марченко, солисты балета Окрошевская, Киселев, Некрасовы.

Главный режиссер театра М. А. Маркобен, дирижирует оркестром М. И. Лер, балет в постановке балетмейстера М. Н. Герта.

Театр в Джамбуле покажет 12 спектаклей, столько же будет дано в помещении клуба имени Октябрьской революции.

В. ГАЛАНТЕРНИК,
зав. постановочной частью
Чимкентского объединенного
театра.